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a) 87, 6)102, B) 63, r) 69

a) 63, 6) 84, B) 106, r) 72












[lopsidok Oeucmeud.




3 1 4 5 2
07 + 13662 : 27 + 36944 - 43 x 809=

5 3 1 2 4
9088 + 1530 : (12 x 6 —38 ) x 15=

3 1 2 5 4
40 x (207 x 54 — 793 ) — 270000 : 18 =

1 2 6 4 3 5
(7470 :18 —319 ) + (2060 — 24 x 45 ) : 28



3 1 2
1300 - ( 3456 + 16544 ) : 16 = 90
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3456 _40 50
20000 32
80
_80
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Ne331.

6x120 + 8x140=1840 (5).

OtBeT: 1840 awmkoB BCero Ha base.



AMRKTdaHT.

1. Cymma npousBeaeHus 3x7 n 4yactHoro 26:6.
2. lNMponsBeaeHue cymmol 13+17 un pasHoctu 24-3.
3.PasHocTb uucna 612 n cymmbl 236+128.

4.HacTtHoe cyMmbl 27+35 n uncna 30

[MpoBepKa.

1. 3x7+26:6
2. (13+17)%(24-3)
3. 612 —(236 +128)
4. (27 +33):30



36
40

69
54

102
68



CamocmosimenbHasi paboma.

Oo.M. Ctp, 90. n-10, n-11.

[lomaliHee 3agaHue: Ne346(0)



